授業評価アンケート プラグイン 管理者マニュアル

日本データパシフィック株式会社

Version 2.28.0, 2025-06-02

Table of Contents

| 授業評価アンケート | 1 |
|---|---|
| 運用の流れ | 2 |
| 事前準備 | 2 |
| 実施 | 4 |
| 集計 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 1 |
| 権限設定1: | 3 |
| アンケート管理者設定 | 3 |
| アンケート設問編集 | 6 |
| オプション | 7 |
| アンケート エクスポート/インポート | 8 |
| アンケート配布方法 | 0 |
| WebClassコースに配布 20 | 0 |
| ユーザに配布 | 2 |
| 任意の組織を作って配布・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | 4 |
| 回答設定について | 9 |
| 集計結果公開 | 0 |
| 公開設定 | 0 |
| 担当授業の集計結果確認 | 1 |
| 教員コメント | 5 |
| 設問項目編集 | 5 |
| 授業担当教員にコメントする権限を設定する | 6 |
| 授業担当教員がコメントする | 7 |
| 全ての教員コメントをエクスポートする 38 38 | 8 |
| 集計詳細 | 0 |

授業評価アンケート

授業評価アンケート プラグインは、学内で必要なアンケートの作成から実施、そして集計をサポートする プラグインです。アンケートを複数の授業(コース)や特定のユーザを対象として実施・集計可能です。ア ンケートはPC、スマートフォンおよびタブレットから回答できます。

授業評価アンケート プラグインは、全学を対象とした授業評価アンケート、大学内プロジェクトや課外活動で実施するアンケートにも利用できます。アンケートの集計結果をコース管理者に公開できますので、 授業評価アンケートの結果を素早く教員にフィードバックできます。

運用の流れ

事前準備

ここからは運用の流れを解説します。ここでは、授業評価アンケートの事前準備として、アンケート管理者の設定、アンケート作成、アンケート配布先の決定をしていきます。

また、動画でも授業評価アンケートの作成と設定方法を解説しています。

https://www.youtube.com/watch?v=ZBtnXIsHwkQ (YouTube video)

アンケート管理者設定

授業評価アンケートは、「授業評価アンケートプラグイン」を使用して実施します。 授業評価アンケートプラグインは、学習記録ビューアで管理されているプラグインの1つで、権限設定など を学習記録ビューア管理画面で行います。

まず、授業評価アンケートの作成や実施を担当する、アンケート管理者の権限を設定しましょう。

アンケート管理者の設定方法を確認する

アンケート作成

- 1. WebClassにアンケート管理者でログイン後、メニューから「アンケート」>「アンケート管理」をクリック します。
- 2. アンケートー覧画面が表示されます。[アンケート作成]ボタンをクリックして新規にアンケートを作成します。(既存のアンケートを編集する場合は、アンケートを選択してクリックしてください)



3. アンケート編集画面が表示されます。アンケート内容を入力してください。



アンケート項目は CSV でのエクスポートとインポートが可能です。

アンケートの編集方法を確認する

アンケートの配布

授業評価アンケートプラグインでは、アンケート実施対象を以下から選択できます。

| 実施対象 | 説明 |
|------|---|
| コース | WebClassのコースメンバーに回答してもらいま す。 授業評価アンケート、FDレポート等の、コース内容 に関する調査が目的のアンケートを実施します。 |
| ユーザ | 任意のWebClassユーザに回答してもらいます。 |
| 組織 | 学習記録ビューア組織メンバーに回答してもらいま す。 これにより、アンケート専用の任意のグループを作 って配布することができます。 |

以下で設定手順を解説しています。

- ・コースに配布
- ユーザに配布
- 組織に配布

実施

事前準備が終わり、アンケートに回答できるようになりました。 授業担当教員は学生が回答する画面への誘導、学生はアンケートへの回答、アンケート管理者は回答催促と回答締切を行っていきます。

アンケート回答指示

授業担当教員に、最後の授業で学生にアンケートへの回答を指示してもらう場合、以下の指示方法があります。

QRコードを使用して回答画面へ誘導する場合



アンケート回答者がアンケートー覧画面にアクセスするためのQRコードがあります。 アンケート実施一覧画面で表示・ダウンロードできます。

| システム管理者メニュ- | ーに戻る | | | | | 3 | >ステム管理者 |
|------------------------|--------------|-------|------------|-------|------|--------------|--------------|
| | AA | | | | | | ログアウト |
| アンケート | 管埋 | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 〃 アンケート 一覧に豆 | Z | | | | | | |
| は業家体力 | ` ,/+ | L | | | | | |
| 反未許叫ア | 29- | r | | | | アンケート | 、を削除する |
| クリックして備考を入 | カ | | | | | 作成日:2017/ | /06/16 20:46 |
| | | | | | | | |
| | | | | | | - | |
| | | | | | 編集 | 実施 | 果計 |
| | | | | | | | |
| 実施記録 | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 実施名 | 形式 | ステータス | 回答開始日 | 回答終了日 | 実施責任 | 者 | |
| コースに配布 | 記名 | 実施中 | 2017/06/29 | | システム | 管理者 | 8 |
| | | | | | | | |
| And the summary of the | =7.47 | 中体参 | | | | who were and | ~ |
| 組織に配布 | 10°10 | 天爬削 | | | システム | 营埋者 | 8 |

新しく実施

| コースに配布 | ユーザに配布 | 組織に配本 | |
|---------------------|-------------------|--------------------|--|
| 授業評価アンケート、FDレポート等の、 | 調査目的がコース内容に限定されず、 | 組織を対象にアンケートを実施します。 | |

QRコード



アンケート回答者が、アンケート一覧画面にアクセスするためのQRコードです。 このQRコードを事前に印刷するか、プロジェクターでスクリーンや黒板に投影します。アンケート回答者はスマートフォンでQRコードを読み取り、アンケート一覧画面にアク セスすることができます。

QRコードを事前に印刷するか、プロジェクターでスクリーンや黒板に投影します。アンケート回答者はス マートフォンでQRコードを読み取り、アンケート一覧画面にアクセスできます。

• QRコードでアクセスすると、まずログイン画面が表示され、そこでWebClassにログインする必要があります。

WebClass画面上でアンケート回答画面へ誘導する場合

1. 学生にスマートフォンでWebClassにログインしてもらいます。

| WebClass |
|----------------------|
| Welcome to WebClass |
| 日本語 I <u>English</u> |
| Web Class USER |
| ユーザID |
| test |
| パスワード |
| |
| ログイン |
| お知らせ |
| お知らせはありません |
| 表示切替 |
| PC版画面に切り替える |
| Version 10.02 |

2. メニューから「アンケート」>「回答が必要なアンケート」をクリックします。

| ログアウト | Web | Class | |
|--------|------------|----------|----------------|
| トップ | コース | お知らせ | メッセージ |
| 最近利用し | たコース | ※ ご利用可能的 | <u> 満末について</u> |
| 講義ABC | [abc:2017年 | 度前期] | 0 |
| ネットワー | ・ク講習会 | | 0 |
| 山田三太夫 | ミさん | | |
| PC 版画面 | に切り替える | | 0 |
| アカウント | 情報の編集 | | 0 |
| 学習記録ビ | ューア | | |
| 学習記録ビ | ューア | | 0 |
| アンケート | | 1 | |
| 回答が必要 | なアンケート | (3) | O |
| | | | |

3. 回答が必要なアンケートー覧を確認できます。対象の授業名を選択すると、アンケートに回答できます。

«トップページに戻る

| 回答が必要なアンケート一覧 | | | | | | | |
|---------------|--------------------------|------------|----------------|-------------|--|--|--|
| タイトル | 対象 | 公開日 | 回答 締め 切り | 回答状況 | | | |
| 授業評価ア ンケート | オリエンテーション-1 (1年-2016) | 2017/05/02 | | 未回答 | | | |
| 授業評価ア ンケート | オリエンテーション-2 (1年-2016) | 2017/05/02 | | 未回答 | | | |
| 授業評価ア ンケート | 講義ABC [abc:2017年度前期] | 2017/05/02 | | 未 回 答 | | | |
| 授業評価ア ンケート | ネットワーク講習会 | 2017/05/02 | | 回答済 | | | |

アンケートへの回答

学生は、授業ごとにアンケートを開いて回答します。

| «トップペ | ージに戻る |
|--------|---|
| « アンケ- | ート一覧に戻る |
| 授業 | 評価アンケート |
| ネッ | トワーク講習会 |
| '回答必須項 | |
| 問1 | あなたがこの授業を選択した理由は何です か?該当するものすべてにチェックしてくだ さい。 |
| | □ 内容やテーマに興味をもったから |
| | ✓ 友人や先輩からすすめられたから |
| | ─ 授業担当教員に魅力を感じたから |
| | 🔲 自分の将来に役立ちそうだったから |
| | ■ 資格取得に必要だから |
| | ✓ 必修だから |
| | □ 単位が取りやすそうだから |
| | □ たまたま時間が空いていたから |
| | |
| 問2 | この授業科目を1週(回)受けるにあたり、 授業時間外で学習した時間(※)は平均して どれくらいですか。 |

◎ 3時間以上

- ◎ 2~3時間
- ・必須項目に全て回答しないと回答内容を保存できません。
- ・回答内容を破棄してアンケートを途中で終了できます。この場合、再度回答画面を開いて入力できます。

アンケート回答催促

アンケート期間中に、未回答者に回答を促すメッセージを送信できます。

| ^{システム} | ^{理者メニューに戻る} ケート管理 | | | システム管理者 ロ グアウト |
|-----------------|----------------------------------|----------------------|----|--|
| « アンケ- 授業 | - トー覧に戻る 評価アンケート して備考を入力 | | | アンケートを剤除する 作成日: 2017/06/21 11:19 |
| | | | 編集 | 実施集計 |
| « 実施記錄 | 泉一覧に戻る | | | 実施中 |
| 組織(こ配る | 布 未回答者数(実人数):1 | 1000人 未回答者へのメッセージを作成 | | 設定を保存 |
| 実施期間 | | | | |
| アンケ | ト終了 実施開始日 2017/06/21 11:1 | 19 - 実施終了日 | 1 | |
| 回答設定 | | | | |
| 回答の見 | 見直しを許可 記名アンケート | | | |
| 列象組織現在の対 | 象組織 (2) | | | |
| | 組織ID | 組織名 | | 親組織 |
| | dev-survey-target | アンケート対象(テスト) | | / |
| | dev-survey-target2 | アンケート対象(テスト2) | | / |
| 集計結果 | 閲覧期間 | | | |
| 開始日 | 🛗 - 終了日 | ** | | |
| | | | | 設定を保存 |

アンケート期間終了

アンケート配布で実施終了日を設定していた場合、終了日になればアンケートは自動で終了されます。ア ンケート配布設定画面で[アンケート終了]ボタンをクリックすることで、即時終了できます。

| システム管理者メニューに戻る アンケート管理 | | : | システム管理者 ロ <mark>グアウト</mark> |
|--|----|--------------------------|--------------------------------|
| < アンケートー覧に戻る 授業評価アンケート クリックして備考を入力 | | アンケー 作成日: 2017 | ▶ を削除する /05/01 15:12 |
| | 編集 | 実施 | 集計 |
| ≪ 実施記録─覧に戻る | | + | the sta |
| 組織に配布 | | ×, | 他中 設定を保存 |
| 実施期間 | | | |
| アンケート終了 実施開始日 2017/05/11 11:02 - 実施終了日 🏥 | | | |
| 回答設定 | | | |
| 回答の見しを許可 記名アンケート 対象網絡 | | | |
| | | | 設定を保存 |

集計

集計

アンケート回答期間終了後、回答結果を集計します。 授業担当教員には担当授業での集計結果を公開し、講評を入力してもらいます。

| システム管理者メニューに戻る | | | | | ND | システム管理者 |
|--|----------------------|------|-------------|---------|--------|----------------|
| アンケート管理 | | | | | | UDDOR |
| «アンケートー覧に戻る 授業評価アンケート クリックして管理用メモを編集 | | | | | 作成日 20 | 19/11/19 16:56 |
| | | | | 編集 | 実施 | 集計 |
| フィルタ | ※ 以下全て延べ人数 | | | | | T. |
| 実施 2019年5年生 スに配布(2020/02/14) | 対象人数: 0 未回答者数: 0 | | | | | |
| 伸出けロナテムランド | Q1 | | | | | |
| 来計 和米をエゾスハート コースごとに集計してエクスポート | あなたがこの授業を選択 。 | した理E | 由は何ですか?該当する | るものすべてに | こチェックし | てください |
| 全ての回答をエクスポート 回答者一覧のエクスポート | 内容やテーマに興味をもっ たから | 0 | 0% | | | |
| 未回答者一覧のエクスポート | 友人や先輩からすすめられたから | 0 | 0% | | | |
| 記述式回答のフィルタリング フィルタリングファイルのダウンロード | 授業担当教員に魅力を感じ たから | 0 | 0% | | | |
| フィルタリングファイルをダウンロードし、不適切な回答の [biacklist] 列を "1" に変更し、以下のフォームから登録して ください。 | 自分の将来に役立ちそうだ ったから | 0 | 0% | | | |
| [Diacklist]列が"1"のとき、[censored_answer]列のテキス トが回答として表示されます。[censored_answer]列が空の ときは、非表示になります。 | 資格取得に必要だから | 0 | 0% | | | |
| ファイルを選択ファイル未選択 | 必修だから | 0 | 0% | | | |

アンケート画面で「集計」をクリックすると、集計結果が確認できます。

集計詳細

学生コメントチェック

集計結果を授業担当教員へ公開する前に、記述式設問への回答をチェックし、不適切な内容を含む回答を除外できます。

アンケートの「集計」画面から操作します。

フィルタ ※ 以下全て延べ人数 実施 対象人数:0 組織に配布 未回答者数:0 **Q1** 集計結果をエクスポート 組織ごとに集計してエクスポート あなたがこの授業を選択した理由は何ですか?該当て 全ての回答をエクスポート ださい。 内容やテーマに興味をもっ 0 記述式回答のフィルタリング たから フィルタリングファイルのダウンロード 友人や先輩からすすめられ 0 フィルタリングファイルをダウンロードし、表示させた くない回答の[blacklist]列を"1"に変更し、以下のフォー ムから登録してください。 たから 授業担当教員に魅力を感じ 0 ファイルを選択 選択されていません たから フィルタリングファイル登録 自分の将来に役立ちそうだ 0 ったから 資格取得に必要だから 0

集計結果公開

授業担当教員に、担当授業での集計結果を公開します。

集計結果公開方法を確認する

教員コメント

授業担当教員に、担当授業の講評などを教員コメントとして入力してもらうことができます。

教員コメント機能の使い方を確認する

最後に

これで授業評価アンケートの準備から集計まで完了しました。運用の流れの解説はここで終了です。

権限設定

アンケート管理者設定

授業評価アンケートは、「授業評価アンケートプラグイン」を使用して実施します。 授業評価アンケートプラグインは、学習記録ビューアで管理されているプラグインの1つで、権限設定など を学習記録ビューア管理画面で行います。

まず、授業評価アンケートの作成や実施を担当する、アンケート管理者の権限を設定しましょう。

- 1. WebClassに学習記録ビューア システム管理者でログイン後、メニュー「学習記録ビューア」>「組織の管理」をクリックします。
- 2. 「Root」をクリックし、[追加]ボタンをクリックしてください。

| 学習記録ビューア管理 | 組織 | システム | | 前の画面に戻る | システム管理者 🛟 🗸 | |
|------------------|----|--------------------------|---|---------|-------------|--|
| Q 検索 ▶ 	 Root | | Root | | | | |
| | | 下位組織 ★ 追加 ● # 追加 ● 修学カルテ | - | | | |

3. アンケート管理用組織を作成します。「新規作成」をクリックした後、組織名を入力し、[追加する]ボタンをクリックします。

| 学習記録ビュ | ー ア管理 組織 システム 組織追加 | 前の画面に戻る シスラ | - ム管理者 凸 ~ × |
|--------|----------------------------------|-------------|------------------------|
| Root | 組織iD | | |
| | | | |
| | アンケート管理 追加する | | |
| | | | |

4. [x]ボタンをクリックして組織追加画面を閉じた後、Rootの下位組織から、先程追加した組織名をクリックします。

| 学習記録ビューア管理 | 組織 | システム | | 前の画面に戻る | 6 システム管理者 🛟 💙 |
|----------------|----|---|---|---------|---------------|
| Q 検索 ▶ Coot | | Root | | | |
| | | 下位組織 + 追加 - 削除 アンケート管理 修学カルテ | ~ | | |

5. アンケートの作成、実施を担当するメンバーを設定しましょう。メンバーの[追加]ボタンをクリックします。

| 学習記録ビューア管理 | 組織 | システム | 前の画面に戻る | システム管理者 🛟 💙 |
|-------------------|----|--|---------|-------------|
| Q 検索 ▶ 	☐ Root | | ™ ● アンケート管理 93f35c3e81945a1eec198e5f622ad211 | | ■ 削除 |
| | | 下位組織 ▼ ● + 追加 ● 削除 下位組織は登録されていません | | |
| | | メンバー ロール プラグイン 設定 ・ ・ ・ | | 昇順 💙 ロール 🔹 |

メンバー追加画面で、ユーザを検索します。ユーザ名左のチェックボックスにチェックを入れて[選択したユーザを追加]ボタンをクリックするか、または[検索結果すべてを追加]ボタンをクリックしてください。

| 組織メンバー追加 | | | × |
|-------------------------------------|------|--------------|-------|
| admin | | 8 | 検索 |
| ● 検索結果すべてを追加 選択したユーザを追加 | 昇順 🖌 | - <i>ـ</i> ـ | ザID 🗸 |
| システム管理者 (admin) | | | |
| 1 | | < | > |

- 7.「新しいロールで登録」で「管理者」と入力して [送信] をクリックします。
- 8. [x]ボタンをクリックして組織メンバー一覧画面に戻り、「プラグイン」をクリックします。

9. プラグインの[追加]ボタンをクリックします。授業評価アンケートプラグインにチェックを入れ、[追加す る]ボタンをクリックします。

| 学習記録ビュー | ア管理 組織 システム 前の画面に戻る システム管理者 🎝 🗸 | |
|----------|---|--|
| | | |
| P 💼 Root | ☐ + 追加する | |
| | 教職履修力ルテ 文科省が出している標準的な評価項目を盛り込んだ、教職課程を履修する学生向けのカルテです。 | |
| | 組織管理 ブラグイン毎に組織を管理できるようになります。管理の対象は、このブラグインをインストールした組織と、その下部組織です。 | |
| | 修学カルテ 大学を通しての学修について、学生が定期的に目標の設定と達成の振り返りを行うためのツールです。学期の前後で目標と振り返り を確認して記入することで、学生自身の学修状況を確認したり、教員と相談したりすることができます。 | |
| | ⊘ 授業評価アンケート 学内で必要なアンケートの作成から実行、そして集計にいたるまでの膨大な作業の効率化を図ることを目的としたブラグインです。 アンケートを複数の授業(コース)や特定のユーザを対象として実施・集計することが可能です。アンケートはPC、スマートフォ ンおよびタブレットから回答できます。 | |
| | WebClassユーザ活動情報 特定ユーザのWebClassでの活動情報を閲覧できます。 | |
| | □ 名古屋文理大学 ICEモデル型ルーブリック コースごとにICEモデル型ルーブリックを作成し、授業後に学生が自分で理解度を評価することができます。 | |
| | この組織にはプラグインはありません | |

- 10. 権限を設定しましょう。[x]ボタンをクリックしてプラグイン一覧を閉じた後、「設定」をクリックします。
- 11. 授業評価アンケートのアンケート企画・集計権限にチェックを入れて[権限設定を保存する]ボタンをクリックします。

| メンバー ロール | プラグイン 設定 | | |
|---------------|----------------------------|-------|----------|
| アンケート管理 | | | 組織名を更新する |
| 権限設定 | ○ 二ズ知識の焼限シウェ 五退的に 再発 | - t z | |
| 権限設定を保存する | □ 丁孫祖親の催恨設定も円席的に更新 User | 管理者 | |
| 組織管理 | | | |
| 組織管理 | | | |
| 授業評価アンケート | | | |
| アンケート企画・集計 | | | |
| アンケート回答 | | | |
| 集計結果の閲覧 | | | |
| 集計結果に講評を表示 | | | |
| 集計結果に非公開設問を表示 | | | |
| 講評の入力 | | | |

12. 以上の手順で、授業評価アンケートの作成、実施を担当するユーザの権限を設定できます。

アンケート設問編集

アンケート作成直後、以下のような編集画面が表示されます。

| | | アンケートの内容をCSVエクスポート | アンケートの内容を保存 |
|----------|--------------------|--------------------|-------------|
| 表示オプション | 培業評価マッケート | | |
| ✓ 設問番号表示 | 技来計画/ ノノード | | |
| | クリックして回答指示を編集 | | |
| 問1 | □回答必須項目 [## app | | |
| | 買冋 | | / |
| | 単数選択式▼ | | • |
| | | | |
| | | | 00 |
| | | | 表示を確認 |
| | | 問題追加 | |
| | | アンケートを削除する | アンケートの内容を保存 |

設問形式とそれぞれ表示した画面は以下のようになります。

| 問1 | 単数運 | 【 択 式 | | | | | | | | |
|------------|-------------|-------------|------------|------------|---|-------|---|--|--|--|
| | ○選択 | 7肢1 | | | | | | | | |
| | ○ 選折 | 、成1 7式2 | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 問2 | 複数邊 | | | | | | | | | |
| | □選択 | ₹肢1 | | | | | | | | |
| | □選カ | CIQ 2 | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 問3 | 記述日 | ť. | | | | | | | | |
| IPJO | | • | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 問4 | レベル | レ選択 | | | | | | | | |
| | | | 未入 | 力です | | | | | | |
| | できな | かった 🗖 | | | | ─ できた | : | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| BBC | = സ- | Þ | | | | | | | | |
| 同 5 | 夜形工 | | | | | | | | | |
| | | 列1 | 列2 | | | | | | | |
| | 行1 | | | | | | | | | |
| | (= - | 171.901 | 1丁1.9月2 | | | | | | | |
| | 行2 | 〇 行2.列1 | 〇 行2.列2 | | | | | | | |
| | | 1 | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 問6 | | ファイル | | | | | | | | |
| 必須 | [| Choose | Files No | file chose | n | | | | | |

オプション

回答必須項目

設問ごとに回答必須項目かどうかを設定できます。回答必須項目は、回答時、未入力のまま保存できなくなります。

集計結果非公開

記述式設問にのみ設定できます。このオプションが有効になっている設問は、公開された集計結果画面に表示されなくなります。

アンケート エクスポート/インポート

アンケートはCSVでエクスポートできます。エクスポートしたCSVを編集し、インポートし直すことができます。

エクスポート

アンケートをエクスポートするには、アンケート編集画面で[アンケートの内容をCSVエクスポート]ボタンを クリックします。

| | <u>システム管理者</u> アンケ・ | × <u>ニューに戻る</u> ート管理 | | | 2 | システム管理者 <u>ログアウト</u> | |
|-----|------------------------|--|---------------|--------|---------|-------------------------|--|
| | <u>«アンケート-</u> 授業評化 | <u>覧に戻る</u> 西アンケート ^{行理用メモを編集} | | | 作成日 202 | 20/10/22 12:12 | |
| | | | | 編集 | 実施 | 集計 | |
| | | | | アンケート | 教員 | ロメント | |
| 表示 | ミオプション | 塩業部体マッケート | アンケートの内容をCSVI | ニクスポート | アンケート | の内容を保存 | |
| 🗹 設 | 問番号表示 | 皮果計画アンケート ・回答後は必ず「保存」ボタンを押してください。 | | | | | |

インポート

エクスポートしたCSVをインポートして、新しいアンケートを作成できます。

アンケートをインポートするには、アンケート一覧画面で[インポート]ボタンをクリックします。

| <u>システム管理者メニューに戻る</u> アンケート管理 | | | システム管理者 <u>ログアウト</u> | |
|----------------------------------|------------------|---------|-------------------------|--|
| アンケート一覧 | | | | |
| 授業評価アンケート | | | | |
| アンケート作成 インポー | - ト | | | |
| タイトル | 最終更新日 | 作成者 | 管理用メモ | |
| 授業評価アンケート | 2020/11/10 16:22 | システム管理者 | | |
| | | | | |

CSVファイルを選択し、[アップロードする]ボタンをクリックします。

<u>アンケート一覧に戻る</u>

アンケートの設問を記述したCSVファイルを、zipでまとめてアップロードしてください。 CSVファイルはアンケート編集画面からエクスポートできます。 *日本語のファイル名には対応していません。

Choose File No file chosen

アップロードする

新しく登録するアンケートのアンケート名を入力し、[保存]ボタンをクリックします。

最上列の設定を下にコピー

| ファイル名 | アンケート名 | 設問番号表示 | 回答指示 | 管理用メモ |
|-------------------|--------|--------|------|-------|
| survey_format.csv | | | | |

保存

アンケート配布方法

WebClassコースに配布

ここでは、WebClassコースのメンバーをアンケート実施対象とします。すでにコースは登録されているものとしますが、コースの登録方法はWebClassシステム管理者マニュアルをご確認ください。

アンケートの配布

アンケート編集画面から、「実施」をクリックします。

| システム管理 アンケ | システム管理者メニューに戻る システム管理者 アンケート管理 ログアウト | | | | | |
|---|--|-----------------------------|--------------------------|-------------------------|--|--|
| « アンケート 授業評 | 一覧に戻る 【価 アンケート <(備考を入力 | | アンケー 作成日: 2017 | トを削除する //05/01 15:12 | | |
| | | 編集 | 実施 | 集計 | | |
| 表示オプション ② 設問番号表示 | 提業評価アンケート クリックして回答描示を入力 * 回答必須項目 ● 内容やテーマに興味をもったから ● 内容やテーマに興味をもったから ● 大学先輩からすずめられたから ● 受楽担当教員に魅力を感じたから ● 自分の将来に役立ちそうだったから ● 資格取得に必要だから ● 必修だから ● 単位が取りやすそうだから ● たまたま時間が空いていたから | アンケートの内容を CSV エクスポート | (<i>ti</i> avo | トの内容を保存 | | |

「コースに配布」をクリックします。アンケート配布に関する設定をします。

アンケートを実施する対象コースを指定します。

| « 実施記録一覧に戻る | | |
|---|--|--|
| | | 実施前 |
| | | 設定を保存 |
| 実施名 | | |
| | | |
| コースに配布(2020/07/03) | | |
| 実施期間 | | |
| 今すぐアンケートを開始 実施開始日 | · 実施終了日 | |
| 回答設定 | | |
| □回答の見直しを許可 □匿名アンケート | | |
| 回答者のコース内権限 | | |
| AuthorAuthor(TA)Author(SA)Author(その他)ObserverUse | r | |
| | | |
| 対象コース | | |
| 対象コース ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ | □−○条件でコースを指定─── | |
| 対象コース ③コースを選択 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 | ─○条件でコースを指定── | |
| 対象コース ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 、 や 選択 ・ ・ ・ ・ ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 ・ 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 | ○条件でコースを指定 年度 | × |
| 対象コース ③コースを選択 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 Choose File No file chosen 対象コース: 0 | ○条件でコースを指定 年度 学期 | ✓ ✓ |
| <mark> 対象コース</mark> ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ | 〇条件でコースを指定 年度 学期 コース名 | ✓ ◆ 使用可能 |
| <mark> 対象コース</mark> ③コースを選択 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 Choose File No file chosen 対象コース: 0 | 〇条件でコースを指定 年度 学期 コース名 *?か社 コースID *?が社 | ✓ ◆ 使用可能 |
| 対象コース ③コースを選択 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 Choose File No file chosen 対象コース: 0 | ○条件でコースを指定 年度 学期 コース名 *?かや コースID *?かや 対象を確認 | ✓ ◆ ● ● |
| 対象コース ●コースを選択 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 Choose File No file chosen 対象コース:0 | ○条件でコースを指定 年度 学期 コース名 *?かれ コースID *?かれ 対象を確認 | > ▶ ▶ |
| 対象コース ●コースを選択 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 Choose File No file chosen 対象コース:0 集計結果の閲覧許可 | ○条件でコースを指定 年度 学期 コース名 *?かそ コースID *?かそ 対象を確認 | ✓ ◆ ● ● |
| 対象コース ●コースを選択 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 Choose File No file chosen 対象コース: 0 集計結果の閲覧許可 □Author(TA) □Author(SA) □Author(その他) □Observer □ Use | ○条件でコースを指定 年度 学期 コース名 *?か竹 コースID *?か竹 対象を確認 | ✓ ◆ ● ● |

コース指定方法には以下の2つがあります。

- コースを選択: コースを検索して選択します。検索条件入力欄に検索条件を入力し、左側のチェック ボックスにチェックを入れます。または、対象のコースを指定したファイルで一括指定することもできま す。
- 条件でコースを指定: 年度やコース名など、対象コースの条件を指定しておくことができます。あとか らこの条件に合致するコースが増えても自動的に対象となります。

実施期間を必要に応じて入力してください。

- 実施開始日を設定した場合、[設定を保存]ボタンを押して設定内容を保存しておけば、実施開始日からアンケートへ回答できるようになります。
- ・または[今すぐアンケートを開始]ボタンを押すことで、即時アンケートへ回答できるようになります。

ユーザに配布

ここでは、特定ユーザをアンケート実施対象とします。

アンケートの配布

1. アンケート編集画面から、「実施」をクリックします。

| システム管理 アンク | ⁱ ート管理 | | 3 | システム管理者 ログアウト | |
|----------------------------------|--|--------------------|----------------------------|-------------------------------|--|
| «アンケー 授業評 _{クリックレ} | 、一覧に戻る 2 価アンケート <御考を入力 | | アンケート 作成日: 2017/ | ~を削除する ∕05/01 15:12 | |
| | | 編集 | 実施 | 集計 | |
| 表示オプション ② 設問番号表示 | 投業評価アンケート クリックして回答描示を入力 * 回答必須項目 あなたがこの授業を選択した理由は何ですか?該 内容やテーマに興味をもったから 友人や先輩からすすめられたから 受業担当教員に魅力を感じたから 自分の将来に役立ちそうだったから 資格取得に必要だから 必修だから 単位が取りやすそうだから たまたま時間が空いていたから | アンケートの内容をCSVエクスボート | tian. | ·の内容を保存 | |

- 2. 「ユーザに配布」をクリックします。アンケート配布に関する設定をします。
- 3. アンケートに回答してもらう対象ユーザを指定します。[ユーザを選択する]ボタンをクリックします。

| « 実施記録一覧に戻る | | | | |
|--------------------|-------|-----------|--------|--------|
| | | | | 実施前 |
| | | | | 設定を保存 |
| 実施名 | | | | |
| ユーザに配布(2020/07/03) | | | | |
| 実施期間 | | | | |
| 今すぐアンケートを開始 | 実施開始日 | 1 = 実施終了日 | | |
| 回答設定 | | | | |
| □回答の見直しを許可 □匿名 | アンケート | | | |
| 対象のユーザ | | | | |
| ユーザを選択する | | | | |
| | | | 実施を削除す | る設定を保存 |
| | | | | |

- 4. 検索条件入力欄に検索条件を入力し、対象ユーザを見つけます。
- 5. ユーザ左側のチェックボックスにチェックを入れて対象ユーザを決定します。
- 6. 実施期間を必要に応じて入力します。
 - [•] 実施開始日を設定した場合、[設定を保存]ボタンを押して設定内容を保存しておけば、実施開始 日からアンケートへ回答できるようになります。

[。]または[今すぐアンケートを開始]ボタンを押すことで、即時アンケートへ回答できるようになります。

任意の組織を作って配布

ここでは授業評価アンケート対象授業を組織として登録し、アンケート実施対象とします。

組織に配布を行う場合、学生・教員が回答するだけで、教員による集計結果の確認やコメント入力が不 要な場合は、組織を登録するだけで、プラグインや権限の設定は必要ありません。

学生の回答に対して、教員が集計結果の確認・コメント入力をしたい場合は、組織の登録と授業評価アンケートプラグイン追加、権限の設定が必要です。

以下で、上記の2パターンについてご説明します。

組織の登録と権限設定

- ・ 学生or教員が回答するだけの場合
- ・学生が回答し、教員が集計結果を確認・コメント入力する場合

学生or教員が回答するだけの場合

単に学生・教員にアンケートを取らせたい場合は、組織の登録のみで実施できます。

組織を登録する

組織を登録するを参考に、組織を登録します。 csvは以下のようになります。

CSVの例

| organization_ id | parent_organi zation_id | organization_ name | role_name | | |
|----------------------|----------------------------|-----------------------|-----------|-------|-------|
| (組織「アンケー ト管理」のID) | | アンケート管理 | 管理者 | admin | |
| | | | 授業担当教員 | | |
| | | | 学生 | | |
| survey_2024 | (組織「アンケー ト管理」のID) | 2024 | | | |
| | survey_2024 | 基礎英語 I | 学生 | user1 | user2 |
| | survey_2024 | 文章表現 | 学生 | user3 | user4 |

教員向けにアンケートを作成する場合は、csv内の学生の部分を教員にしてください。



授業組織のorganization_idには既定の授業コード等を設定すると、あとから判別し やすいでしょう。「2024」という年度を表す組織を中間組織として設けることで、次年 度も作業しやすくなります。 学生が回答し、教員が集計結果を確認・コメント入力する場合

学生の回答に対して、教員が結果の確認やコメントを入力したい場合、組織の登録に加え、授業評価アンケートプラグインと権限の設定が必要です。

組織を登録する

組織を登録するを参考に、組織を登録します。 csvは以下のようになります。

CSVの例

| organization_ id | parent_organi zation_id | organization_ name | role_name | | |
|----------------------|----------------------------|-----------------------|-----------|---------|-------|
| (組織「アンケー ト管理」のID) | | アンケート管理 | 管理者 | admin | |
| | | | 授業担当教員 | | |
| | | | 学生 | | |
| survey_2024 | (組織「アンケー ト管理」のID) | 2024 | | | |
| | survey_2024 | 基礎英語 I | 授業担当教員 | author1 | |
| | | | 学生 | user1 | user2 |
| | survey_2024 | 文章表現 | 授業担当教員 | author2 | |
| | | | 学生 | user3 | user4 |

権限設定をする

組織作成後に、「組織の管理」で権限設定をします。 設定は登録した一番上位の組織で行うと、下位組織にまとめて設定を反映させることができます。

1.登録した一番上位の組織に授業評価アンケートプラグインを追加します。

| ^{組織管理™)/ Root} ● アンケート管理 anketo_kanri | ■ 削除 |
|---|---|
| 下位組織 ✓ □ + 追加 - 削除 □ 2024年度 | エクスポート 組織管理Topの組織インポートで使用可能な形式のCSVをダウンロードできます。 ○子孫組織を含める ジメンバーを含める ▲ CSVをダウンロード |
| メンバー ロール プラグイン 設定 ・ 追加 - 削除 ・ 援業評価アンケート 学内で必要なアンケートの作成から実行、そして集計にいたるまでの膨大な作業、 特定のユーザを対象として実施・集計することが可能です。アンケートはPC、ス | の効率化を図ることを目的としたプラグインです。アンケートを複数の授業(コース)や マートフォンおよびタブレットから回答できます。 |

2.権限設定で以下画像の通りに設定し、「子孫組織の権限設定も再帰的に更新する」にチェックをつけ、「権限設定を保存する」をクリックします。

| メンバー ロール | プラグイン 設定 | | | |
|--------------------------|---------------------------------|---------|--------|----------|
| アンケート管理 | | | | 組織名を更新する |
| 権限設定 権限設定を保存する | 子孫組織の権限設定も再 | 帰的に更新する | | |
| | User | 管理者 | 授業担当教員 | 学生 |
| 組織管理Top | | | | |
| 組織管理Top | | | | |
| 授業評価アンケート | | | | |
| アンケート企画・集計 | | | | |
| アンケート回答 | | | | |
| 集計結果の閲覧 | | | | |
| 集計結果に教員コメントを表示 | | | | |
| 教員コメントの入力 | | | | |
| 集計結果に非公開設問を表示 | | | | |

Table 1. 設定する権限の内容

| 主な対象ロール | 権限 | 説明 |
|---------|----------------|---------------------------------|
| 授業担当教員 | 集計結果の閲覧 | 集計結果公開期間内、組織内で の集計結果を閲覧できます。 |
| | 集計結果に教員コメントを表示 | 組織の集計結果画面で、教員コ メントを確認できます。 |
| | 教員コメントの入力 | 組織の集計結果画面で、教員コ メントを入力できます。 |
| 学生 | アンケート回答 | アンケートに回答できます。 |

3.下位組織(実際に配布する組織)にも同じ設定が反映されていることを確認します。

| 埜啶火 部 b73e02558d877d4f | a60df6122b32b6a2 | | | | Ŧ |
|--|--|----------------------------|--|-------------------------|---|
| 下位組織 | | ~ | エクスポート | | |
| + 追加 - 削除 位組織は登録されていま+ | せん | | 組織管理Topの組織イン □ 子孫組織を含め ✓ メンバーを含め | ンボートで使用可能な形)る)る | 式のCSVをダウンロードできます。 |
| | | | 🚯 CSVをダウンロー | * | |
| | | | | | 恒線石を更新する |
| 権限設定 権限設定を保存する | □ 子孫組織の権限設定も耳 | 9帰的に更新する 営内 | نم.**+ | 日水补量 | 施用来 施用来 |
| 権限設定を保存する | 一子孫組織の権限設定も再 User | 9帰的に更新する 学生 | 3 授業 | 旦当教員 | 管理者 |
| 権限設定 権限設定を保存する 組織管理Top 組織管理Top | 一子孫組織の権限設定も再 User | 9帰的に更新する 学生 | 3 授業打 | 旦当教員 | ^{1/Ⅲ/₩/} 管理者 |
| 権限設定 権限設定を保存する 組織管理Top 組織管理Top 授業評価アンケート | 一子孫組織の権限設定も再 User | 9帰的に更新する 学生 | 3 授業 口 | 旦当教員 | 管理者 |
| 権限設定 権限設定を保存する 組織管理Top 組織管理Top 授業評価アンケート アンケート企画・集計 | 一子孫組織の権限設定も再 User □ | 9帰的に更新する 学生 | 3 授業 0 | 旦当教員 | 管理者 |
| 権限設定を保存する 権限設定を保存する 組織管理Top 組織管理Top 授業評価アンケート アンケート企画・集計 アンケート回答 | 一子孫組織の権限設定も再 User □ □ □ □ □ | 9帰的に更新する 学生 □ | 3 授業 口 口 口 口 | 旦当教員 | 管理者 |
| 権限設定 権限設定を保存する 組織管理Top 組織管理Top 授業評価アンケート アンケート企画・集計 アンケート回答 集計結果の閲覧 | ご子孫組織の権限設定も再 User 1 1 | F場的に更新する 学生 | 3 授業 () () () () () () () () () () () () () | 旦当教員 | 管理者 |
| 権限設定 を保存する | 一子孫組織の権限設定も再 User ロ ロ | 時期的に更新する 学生 | 3 授業 | 旦当教員 | 管理者 |
| 権限設定を保存する 権限設定を保存する 組織管理Top 組織管理Top ジケート企画・集計 アンケート回答 集計結果の閲覧 集計結果に教員コメントを表示 教員コメントの入力 | 一子孫組織の権限設定も見 User 〇 〇 | P場的に更新する 学生 | 3 授業 () () () () () () () () () (| 旦当教員 | 管理者 「 「 「 「 」 」 」 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 |

アンケートの配布

1. アンケート編集画面から、「実施」をクリックします。

| ^{システム管理} アンケ | ^{者メニューに戻る} 一ト管理 | | システム管理 ロ グアウ | 者ト |
|--------------------------|---|--------------------------|--|----|
| «アンケート 授業評 クリックして | 一覧に戻る 価アンケート ^{備考を入力} | | アンケートを削除する 作成日: 2017/05/01 15: | 12 |
| | | 編集 アンケートの内容をCSVエクスポート | 実施 集計 | |
| 表示オプション ② 設問番号表示 | 授業評価アンケート | | T | |
| | ■答必須項目 あなたがこの授業を選択した理由は何ですか?計 内容やテーマに興味をもったから 友人や先輩からすすめられたから 授業担当教員に魅力を感じたから 自分の将来に役立ちそうだったから 資格取得に必要だから 必修だから | 亥当するものすべてにチェックしてく | ださい。 | |
| | 四合必須現日 (同1) あなたがこの授業を選択した理由は何ですか?計 内容やテーマに興味をもったから 友人や先輩からすすめられたから 授業担当教員に魅力を感じたから 自分の将来に役立ちそうだったから 資格取得に必要だから 必修だから 単位が取りやすそうだから たまたま時間が空いていたから | §当するものすべてにチェックしてく | ださい。 | |

- 2. 「組織に配布」をクリックします。アンケート配布に関する設定をします。
- 3. アンケートを実施する対象組織を指定します。[組織を選択する]ボタンをクリックします。

| | 編集 | 実施 | 集計 |
|---------------------------|-----------|----|-----------------|
| | | 行 | 生山 |
| 組織に配布 | | | 来 で 設定を保存 |
| 実施期間 | | | |
| 今すぐアンケートを開始 実施開始日 曲・実施終了日 | ** | | |
| 回答設定 | | | |
| □回答の見直しを許可 □匿名アンケート | | | |
| 対象組織 | | | |
| 組織を選択する | | | |
| 集計結果閲覧期間 | | | |
| 開始日 	 卷了日 | | | |
| | | | 設定を保存 |

- 4. 検索条件入力欄に検索条件を入力し、対象組織を検索します。
- 5. 組織左側のチェックボックスにチェックを入れるか、[検索結果全て追加]ボタンをクリックして、対象組 織を決定します。
- 6. 実施開始日、実施終了日を必要に応じて入力します。
 - ・実施開始日を設定した場合、[設定を保存]ボタンを押して設定内容を保存しておけば、実施開始
 日からアンケートへ回答できるようになります。
 - [。]または[今すぐアンケートを開始]ボタンを押すことで、即時アンケートへ回答できるようになります。

回答設定について

ここでは、コース配布・組織配布・ユーザ配布に共通する「回答設定」の挙動について説明します。

回答の見直しを許可

「回答の見直しを許可」をOFFにした場合

回答者がアンケートに答えた後は回答画面へのリンクが消え、一度した回答を変更できなくなります。 WebClassの教材とは異なり複数回回答できるようにはなりません。

「回答の見直しを許可」をONにした場合

回答者がアンケート回答後に再度内容を確認し修正できるようになります。

匿名アンケート

回答画面に「このアンケートの回答は匿名で行われます」と表示されるようになります。 主に匿名アンケートの設定は、アンケート管理者がエクスポートする集計結果ファイルについて影響があります。集計結果から回答者が表示されないようになります。詳細は、analyze-details.pdfをご確認ください。

この設定に関わらず、教員や学生に公開する集計画面には、回答内容と回答者を結びつけるデータは表示されないようになっています。

集計結果公開

授業担当教員に、担当授業での集計結果を公開します。

公開設定

コースに配布した場合と組織に配布した場合で公開設定の方法が異なります。

コースに配布した場合

アンケート配布設定画面を開き、集計結果の閲覧許可を確認します。許可を与えるコース内権限にチェックを入れ、[設定を保存]ボタンをクリックします。

| « 実施記録一覧に戻る | 実施前 |
|---|--|
| | 設定を保存 |
| 実施名 | |
| コースに配布(2020/07/03) | |
| 実施期間 | |
| 今すぐアンケートを開始 実施開始日 | - 実施終了日 |
| 回答設定 | |
| □回答の見直しを許可 □匿名アンケート | |
| 回答者のコース内権限 | |
| □Author □Author(TA) □Author(SA) □Author(その他) □Observer □Use | er |
| 対象コース | |
| ●コースを選択 | ○条件でコースを指定──── |
| 検索して追加 コースIDをリストしたファイルで指定 Choose File No file chosen | |
| 対象コース・2 > | 年度 > |
| | 子期▼ コーフタ *2が使用可能 |
| | |
| | |
| | |
| 集計結果の閲覧許可 | |
| | er in the second se |
| | 実施を削除する 設定を保存 |

組織に配布した場合

集計結果を閲覧するユーザは、組織で「集計結果の閲覧」権限を持っている必要があります。

アンケート配布設定画面を開き、集計結果公開期間を設定し、[設定を保存]ボタンをクリックします。

| システム管理者メニューに戻る | | | システム管理者 |
|--|------|------|------------------|
| アンケート管理 | | | |
| <u><アンケートー覧に戻る</u> 授業評価アンケート クリックして管理用メモを編集 | | 作成日: | 2021/08/23 11:44 |
| | 編集 | 実施 | 集計 |
| <u>≪実施記録一覧に戻る</u> | | | |
| | | | 実施前 |
| | | | 設定を保存 |
| 実施名 | | | |
| 組織に配布(2021/10/20) | | | |
| 実施期間 | | | |
| 今すぐアンケートを開始 実施開始日 一 一 実施終了日 | | | |
| 回答設定 | | | |
| □回答の見直しを許可 □匿名アンケート | | | |
| 対象組織 | | | |
| 組織を選択する | | | |
| 集計結果公開期間 | | | |
| 開始日 ↔ 約7日 ↔ | | | |
| | 実施を削 | 除する | 設定を保存 |

担当授業の集計結果確認

授業担当教員が、担当授業での集計結果を確認できます。

プラグインオプション



集計結果画面では、アンケート実施終了前は対象人数と未回答者数のみ確認できます。 す。

実施終了後、集計結果確認と集計結果エクスポートを行うことができるようになりま す。



のTEACHERS_CAN_ACCESS_TO_RESULTS_WHILE_SURVEY_IS_IN_PR OGRESSをOnにすることで、実施終了を待たずに授業担当教員が集計結果の確認 ができるようになります。

- 1. WebClassにログインします。
- 2. メニューから「アンケート」>「アンケート集計結果」をクリックします。
- 3. アンケートー覧が表示されます。確認したい授業を選択してクリックします。

| «トップページに戻 | る |
|-----------|---|
|-----------|---|

| アンケート一覧 | | | | |
|-----------|---------------|------------|--------|-------|
| Search | | | | |
| タイトル | コース名/組織名 | 公開日 | 回答締め切り | ステータス |
| 授業評価アンケート | ネットワーク講習会(デモ) | 2020/02/28 | | 実施中 |

4. 担当授業の集計結果が確認できます。



[集計結果をエクスポート]ボタンをクリックすると、集計結果がダウンロードできます。各選択肢を選択した 人数、ファイル、記述式への回答が含まれます。



この画面上やエクスポートできるファイルからは、回答者のIDや名前を確認することは できません。

教員コメント

授業担当教員に、担当授業の講評などを教員コメントとして記録してもらうことができます。

現在のところ、教員コメント機能は組織に配布時のみ使用できます。

教員がコメントするためには、以下の条件が満たされている必要があります。

- ・ コメントする権限がある
- ・ 集計結果公開期間内である
- ・ アンケート実施終了している

設問項目編集

アンケート編集画面で「教員コメント」を選択すると、設問項目を編集する画面が表示されます。

| «アンケートー覧に戻る 授業評価アンケート | | 作成日 2020/ | 06/05 14:23 |
|--|-------------|-----------|-------------|
| クリックして管理用メモを編集 | | | |
| | 編集 | 実施 | 集計 |
| | アンケート | 教員: | コメント |
| 員コメント」は授業評価アンケートを実施した後、教員の方にアンケート結果の評価や今後の課題点を入; 機能は「組織に配布」にて「集計結果公開期間」を設定して実施した場合のみ利用可能です。 では、「教員が回答する設問項目」、「設問項目の最大入力数」を設定することができます。 | りしてもらう機能です。 | 使用例 | 保存 |
| コメント編集 | | | |
| 教員が回答する設問項目 |] | | NALIDA |
| とつにった! | | | 則际 |
| 0 | | | ^ |
| 「設問項目の最大入力数」を 0 にすることで、制限なしになります。 | | | • |
| 教員コメント追加 | | | |
| | | | 保存 |

「教員が回答する設問項目」と「設問項目の最大入力数」を以下のように設定します。

| 授業の振り返りについて(Review of class) | 削除 |
|---|--------------|
| 役問項目の最大入力数 | |
| 0 | ^ |
| 「設問項目の最大入力数」を 0 にすることで、制限なしになります。 | • |
| | |
| 牧員が回答する設問項目 | |
| 攻員が回答する設問項目 アンケート結果と課題について(Evaluation of survey result and issue) | 削除 |
| 牧員が回答する設問項目 アンケート結果と課題について(Evaluation of survey result and issue) 役問項目の最大入力数 | 削除 |
| 教員が回答する設問項目 アンケート結果と課題について(Evaluation of survey result and issue) 設問項目の最大入力数 200 | 削除 |

G

以上のように設定した場合、教員コメントを入力する画面は以下の通りとなります。

授業の振り返りについて(Review of class)

設問項目の最大入力数:制限なし

現在0文字。文字数に制限はありません。

アンケート結果と課題について(Evaluation of survey result and issue)

設問項目の最大入力数:200

現在 0 文字。 あと 200 文字入力できます。



設問数に制限はありません。

授業担当教員にコメントする権限を設定する

授業担当教員がコメントを行うためには、アンケート対象組織で、コメント入力するための権限を付与す る必要があります。

授業担当教員ロールに対して、以下の権限を有効にしてください。

・ 集計結果の閲覧

- ・集計結果に教員コメントを表示
- ・教員コメントの入力

メンバー ロール プラグイン 設定

授業1

組織名を更新する

権限設定

権限設定を保存する

日子孫組織の権限設定も再帰的に更新する

| | User | 授業担当教員 | 学生 |
|--------------------|------|--------|----|
| 組織管理 | | | |
| 組織管理 | | | |
| 授業評価アンケート | | | |
| アンケート企画・集計 | | | |
| アンケート回答 | | | |
| 集計結果の閲覧 | | | |
| 集計結果に教員コメントを表 示 | | | |
| 集計結果に非公開設問を表示 | | | |
| 教員コメントの入力 | | | |



教員コメントは、担当授業の集計結果画面で行うため、「集計結果の閲覧」権限も必要になります。

授業担当教員がコメントする

- 1. WebClassにログインし、メニューから「アンケート」>「アンケート集計結果」をクリックする。
- 2. コメントする授業を選んでクリックする
- 3. 「教員コメントを入力する」をクリックする

| 《アンケート一覧に戻る | |
|--|-------------|
| アンケート集計結果/授業評価アンケート/授業1 | |
| 実施期間: 2020/06/30 15:00 ~ 2020/06/30 15:15 教員コメント 入力済み:2020-06-30 15:22:24 | 集計結果をエクスポート |
| 教員コメントを入力する | |
| ※ 以下全て延べ人数 対象 人数・10 | |
| 大可家大致:10 未回答者数:9 | |
| Q1 | |

4. コメントを入力し、「教員コメントの保存」ボタンを押す

| 教員コメントを入力する |
|------------------------|
| 授業の振り返り |
| 設問項目の最大入力数:制限なし |
| ۲۲ ۲ |
| |
| |
| |
| |
| |
| 現在 2 文字。 文字数に制限はありません。 |
| アンケート結果と課題 |
| 設問項目の最大入力数:制限なし |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| 現在 0 文字。 文字数に制限はありません。 |
| 教員コメントの保存 |
| 閉じる |

全ての教員コメントをエクスポートする

- 1. アンケート管理者が、アンケート編集画面で「集計」を選択します
- 2. [教員コメントをエクスポート]ボタンをクリックします

| | | | | 編集 | 実施 | 集計 |
|--------------------|---------------|---|-------|----|----|----|
| | | | | | | |
| フィルタ | * 以下全て延べ人数 | | | | | |
| 実施 | 対象人数: 10 | | | | | |
| ✔組織に配布(2020/06/25) | 未回答者数: 9 | | | | | |
| 集計結果をエクスポート | Q1 | | | | | |
| 組織ごとに集計してエクスポート | 単数選択式 | | | | | |
| 全ての回答をエクスポート | | | | | | |
| 教員コメントをエクスポート | 进 小队 I | 1 | 100% | | | |
| 回答者一覧のエクスポート | | | 100 % | | | |
| 未回答者一覧のエクスポート | 選択式2 | 0 | 0% | | | |

3. 全ての教員コメントが含まれるCSVファイルをダウンロードできます

集計詳細

集計結果は集計方法ごとに以下の形式でエクスポートできます。

- 集計結果をエクスポート
 - 。各選択肢を選択した人数、ファイル、記述式への回答です。
- ・コース/組織ごとにエクスポート
 - 。各選択肢を選択した人数、ファイル、記述式への回答をコース/組織単位で集計します。
- 全ての回答をエクスポート
 - [•] 全ユーザの回答です。ファイルも含まれます。
 - 。匿名で実施した場合は、ユーザIDが「anonymous1」のような表記に置き換えられます。
- ・ 回答者一覧のエクスポート
 - 。各コース/組織の回答者と回答日時です。
 - [•] 匿名で実施した場合もユーザIDが表示されます。回答日時は非表示になります。
- 未回答者一覧のエクスポート
 - 。各コース/組織の未回答者です。
 - [•] 匿名で実施した場合もユーザIDが表示されます。

本書の一部または全部を事前に承諾を得ることなく複製および転載することを禁じます。 本書に記載されたその他の製品名および会社名は、各社の商標か登録商標です。 学習記録ビューアは金沢大学 大学教育開発・支援センターとの共同研究により開発されています。 授業評価アンケート プラグインの開発にあたり宮崎大学様にご協力いただきました。